安排,阐述要把"创新、实干、廉

洁、奉献"的金牛精神风貌展示

健全廉政建设、工作例会、学习、

并以文件形式印发,同时与中共

中央八项规定及市"五禁止"

"十不准"规定汇集印刷成册,分

发到机关每名工作人员手中。该

处加强制度建设,强化制度保

障,努力形成加强干部作风建设

委认真履行作风建设督察职责,

不定期地开展督察,同时每月的

督察组成员都会更换。对于督察

中发现的作风建设问题,该处纪

工委严格对照制度,实事求是地

纪工委严格督察。该处纪工

办事处制度保障。该处建立

在作风建设中。

的长效机制。

金牛山办事处加强作风建设

党工委高度重视。该处党工 考勤、值班、督察等一系列制度,

加大治理"上班病"问题的通知、 提出处理意见并报告党工委,既

查山乡切实念好信访工作"三字经"

区委书记邵春杰关于作风建设 不夸大,也不遮掩。

年以来,浉河区金牛山办事处把

党员干部作风建设摆在突出位

置,采取有力措施常抓不懈,通

过抓作风建设提升了形象、提升

委每周一下午召开一次党政联

席例会,会上除例行汇报、研究

工作外,还重点研究班子建设、

党风廉政建设,班子成员谈个人

落实情况及对分管部门工作人

员在作风建设方面的管理,做到 互相提醒,警钟长鸣。每周五下

午为机关学习时间,集中学习时

安排讲作风建设。针对新闻媒体

上报道的省纠风办暗访情况,该

处党工委专题召开了机关作风 建设大会,传达了省纠风办暗访

情况通报、市联合督察办进一步

了执行力、提升了效能。

全面覆盖 动态延伸

五星办事处实现党组织设置网格化

浉河区五星办事处属城郊结合部, 有城市社 区8个,其中居改型社区2个、村改型社区6个, 共有社区干部45人。辖区人口8.6万人,驻区单 位22个(其中中直3个,省直3个,市直13个,区 盖。在"对接无缝隙,排查全覆盖"的基础上, 直3个),家属院10个,直管党员1098名,党组 织关系不在辖区内的党员1755名。办事处党 工委以推行街道"大工委"、社区"大党委"制 为抓手,以开展社区网格化管理服务工作为 委",吸收12名有一定影响力的驻区单位党 格为单元建立网格党支部33个;在非公有制

本报讯(记者 孟 磊 通讯员 刘文强) 平台,完善组织体系,实现党组织设置网络 化,全面提升社会管理服务水平。

完善党组织体系。构架大的党组织体 系,实现区域内党的组织、工作、影响全覆 澄清建立党员信息"四库"(自管党员、非公 企业党员、流动党员、党组织关系不在辖区 党员),成立办事处"大工委"和社区"大党

组织负责人、小区业主委员会成员、物业管 理公司(或服务中心)党员负责人、驻社区党 员民警担任兼职副书记或成员,提高了党组 织班子的整体素质。把辖区内行政、企事业 单位、社会组织的党组织和党员纳入"大工 委"、"大党委"管理,破解了党组织作用难发 挥、居委会工作难渗透、业主和物业矛盾难 协调等问题,完善了统筹功能。依托三级网

经济组织和社会组织建立党支部22个;在物 业管理公司(或服务中心)、业主委员会等建 立功能性党支部3个,实现了党组织的动态 延伸、全面覆盖。完善自治组织体系。按照 "社区居委会——居民小组(网格)——楼栋 (庭院)"三个层级建立了居民自治网格。社 区党组织和社区自治组织成员实行交叉任 职,即社区两委成员交叉兼职,网格党组织 书记兼任居民小组长,楼栋党小组长兼任楼 栋长。按照"百户千人、一警三员、三级平台、 动态服务"网格化管理模式,将8个社区划分 为177个网格,在网格内全面推行"一警三 员"制度,每个网格安排一名政策水平高、管 理经验丰富的人员担任管理员,由楼栋长、 志愿者、业委会成员和物业管理员等共同担 任协管员,办事处机关干部担任督导员,负 责联系社区的干警担任警员,"一警三员"共 同治理网格内的社区事务。

肖店乡注重开发本地人力资源 harma more---本报讯(王恩恩)近年来, 已达7100元。 劳务输出,打造品牌,外 平桥区肖店乡注重开发本地人 力资源来服务经济发展, 使全 出创业有后盾。该乡还重视转 乡"三农"经济繁荣发展,人民 移农村富余劳动力,努力打造 群众安居乐业。 "肖店基桩"品牌,培育劳务输 出产业。成立了"肖店基建地 产业发展,特色立乡,农 民就业有去处。该乡着力发展 桩"协会,注册了"肖店基桩"

9月3日上午, 市无 党派代表人士联谊会副 会长廖香雨带领部分联 谊会会员及验收人员, 来到息县新铺社区对捐 收。该社区是全市统战 系统助推新型农村社区 建设实践行动的示范



胡店乡切实转变干部作风

本乡特色产业,大力推进土地 商标,使分散经营形成合力,

本报讯(程 昊)平桥区胡 店乡在深入学习中央八项规 定、切实转变工作作风的行动 中,紧紧围绕解决乡干部在思 想、作风等方面存在的突出问 题,在全乡推行以"工作在农 村、服务在农民、联系在民心" 为主要内容的驻村工作制度, 切实转变干部工作作风。

流转,因地制宜地调整农业结

构促进农业经济转型,发展新

型农业特色产业促进农民增

收,让留守的农村劳动力在家

门口就能就业。如,发展无公

害反季节大棚蔬菜产业;以公

司+农户的模式不断壮大黄牛

育肥产业;以泥鳅苗繁育养殖

园为基地,鼓励全乡在塘、堰、

坝、稻田等水面进行泥鳅养殖

等,为当地群众创造了4000多

个工作岗位。2012年, 肖店乡

围绕解决"身处基层,却下 不了基层"的问题,落实驻村工 作制度, 使驻村干部真正身下 心下。全面规范驻村干部工作 行为,使干部驻村办事经常化、 制度化,使干部增强了"岗位在 农村"的工作意识。

务不了群众"的问题,实施"技 能型干部"培训,使驻村干部真 正能实干在农村。围绕"学技 能、强素质、促发展"的主题,加 强"服务型"乡政府建设,努力 提高干部做群众思想工作的能 力、发展农村经济的能力、维护

围绕解决"讲同一种语 言,却没有共同语言"的问题, 使干部成为村情民意的调研 员、政策法规的宣传员、富民 强村的指导员、矛盾纠纷的调 解员。使干部能干在农村、干

浉河区五星办事处按 "构建区域化党建新格 局,推进社会管理创新"的 工作思路,以网格党支部、 社区"大党委"、街道"大工 委"为核心,提高党在基层 的执行力, 形成党员干部 务实重干的工作作风,带 动居区群众在激情五星建 设、大美浉河发展中增添 活力。图为日前浉河区在 五星办事处召开街道"大 工委"制、社区"大党委"制 现场会时的情景。

许厚军 刘文强 冯付菊 摄

平桥办事处强力推进大气环境治理工作

确目标、强化措施,积极稳妥地推进 平桥城区大气环境综合整治深度治 理工作。

本报讯(陈星)为确保城区空气 员大会,辖区内20余名企业法人和区 质量持续稳定改善,创优人居环境, 大气环境综合整治深度治理工作领导 提升城市品位,近日,平桥办事处明 小组成员参加会议并发言。该办事处 主要负责人要求各企业要迅速行动起 来,按照上级有关要求扎实做好平桥 城区大气污染综合整治工作,全面提

调查摸底。该办事处根据辖区实 际,抽调人员,统一编组,摸底调查,对 辖区内有污染源的企业登记造册,凡 被列入名单的企业,要求必须按照规 定时限进行整治和改造。

明确责任。改善城区大气环境是 人民群众的迫切愿望,是社会各界义 不容辞的责任。该办事处要求辖区内 各部门各企业要进一步增强紧迫感、 责任感和使命感,坚定开展大气污染 综合整治工作的决心和信心, 周密部 署、强力推进,坚定不移地抓紧、抓好、 抓出成效。

责编:陈晓莉 审读:何海荣 组版:夏 丹

由话·18837688998 邮箱:xyrbxnc@126.com

造和谐稳定的社会环境,平桥区查 作责任制考评方案》,层层明确责 山乡创新工作方法,多措并举,积

极作为,围绕"早、责、结"做文章, 扎实做好新形势下的信访工作。 关口前移,凸显一个"早"字。 本着抓早、抓小、抓苗头的原则,

重视信访初访,坚持矛盾纠纷排 查例会制度,各村、各部门在上报 矛盾纠纷的同时要提出解决此矛 盾的办法和建议。同时,乡信访工 作领导小组定期召开信访问题分 析会,把全乡的不稳定因素和矛 盾全部纳人工作视线,争取早介 身利益的问题不拖、不等、不靠, 人、早调查、早解决。

落实奖惩,强调一个"责"字。

任,严格落实奖惩。同时,对排查 出的矛盾纠纷和领导接访案件, 件件落实领导包案责任制, 明确 责任部门、责任人,限期调处,做 到"不推诿、不回避、不敷衍"。

解决问题,坚持一个"结"字 针对群众反映的各类信访问题 在思想上高度重视,严格按照"四 家"工作法和"四有"工作要求,以 "事要解决"为目的,严格时间划 限,分清轻重缓急,对涉及群众切 能解决的在第一时间内尽快解 决、妥善处理,做到件件有着落, 认真落实信访工作"一岗双责" 事事有回音,争取案结事了。

□农业科技

停止,已转入了以开花结实为 主的生殖生长时期,此期是决 定粒数和粒重的关键时期。该 期主要管理措施如下:

间歇浅灌。抽穗、开花期 间保持3厘米左右的水层,开 花后间歇浅灌;乳熟期"湿湿 干干",以湿为主,灌一次水自 然落干,停1-2天再灌;蜡熟 期"干干湿湿",以干为主,灌 一次水自然落干,停3-4天再 灌。一般收获前7天停水,以便

5-7公斤为宜,也可采取每亩 用尿素1公斤左右,加磷酸二 轻,防止擦破种皮(谷壳)。

氢钾0.2公斤, 兑水50-60公 斤,用喷雾器进行叶面喷洒, 目前,水稻营养生长基本 对贪青稻田可只喷磷酸二氢

> 防治病虫。主要防治穗颈 瘟、白叶枯病、纹枯病、稻纵卷叶 螟、稻飞虱、稻蝗等。

适时收获。水稻收获适期 为蜡熟末期和完熟初期,此期 稻穗外部主要特征有:谷粒全 部变硬;穗轴上干下黄;有2/3 枝梗已干枯,即应及时收获。 另外,在收割、脱粒、人仓、留 种过程中,应注意做到:收割 要细、快、净。注意要割茬低, 轻割轻放,晒3-6天,拣净捆 酌施粒肥。施用原则:早 齐,以备脱粒。稻株风干后脱 施、少施,只在薄地上,抽穗时 粒,扬净晒干,含水量在 叶片发黄、有脱肥早衰现象, 13.5%以下时,方可入库。留 叶片含氮量低于1.3%时才 种田块要严格去杂去劣,单打 施,用量一般以每亩硫酸铵 单收,单独存放。在脱粒、晾晒、 入库过程中严防混杂;操作要

邢集镇坚持"平安邢集创建"常抓不懈

学内举办了一场"爱心赞助优 发言,对老师的辛苦工作给予

本报讯 (陈金花) 今年以 分解落实到各单位。 来,平桥区邢集镇坚持"第一要

加强领导,明确责任。该镇 成立了由镇党委书记任组长的 领导小组,先后召开党委会、干 安建设任务纳入村(居)年终考 核,实行一票否决。同时,印发 解细则》,将平安建设各项工作 访办等部门,对全镇治安情况 乐业、和谐相处。

加强宣传,营造氛围。该镇 务抓发展、第一责任保平安"的 开展多种形式的宣传发动工 方针,坚持"平安邢集创建"常作,广泛宣传平安建设的重要 抓不懈,全面提升平安建设的 意义,营造平安建设的浓厚氛

> 加强防控体系建设。该镇 是镇、村巡逻队的组建,调整了 突出的治安问题进行整治。

龙井乡爱心赞助优异学童

本报讯(仲媛媛)教师节前 导、地塘村村支书、爱心人士 捐赠饮水机5台。该村村支书

了殷切希望,并分别给予该校 望用我微薄的力量能发动更

元的现金奖励,给予2名特困 子。"此举得到龙井乡干群的

夕,在平桥区龙井乡地塘村小 及地塘村小学校长分别作了 已经连续4年赞助优异学童,

异学童"活动,该活动由乡中心 高度赞扬,对孩子的未来提出 很小,不图名,不图利。只是希

村支书牵头,会同乡爱心人士 每班的前三名40元、50元、60 多的人,关注教育,帮助孩

广泛动员。该办事处及时召开动 升市区空气质量。

加强治安防控体系建设。重点 进行了摸底排查,对所排查的 各类矛盾纠纷进行归类梳理。 部会专题研究创建工作。把平 群众联防组织,对重点场所和 同时,各驻村干部配合村干部 经常性地开展社情民意调查和 加强矛盾纠纷调处。该镇 调处, 力求将各类矛盾消除在 《邢集镇平安建设目标任务分 联合邢集警务中队、司法所、信 萌芽状态,确保人民群众安居

信阳新玛特两周年店庆9月火爆开场(上)

——大商·信阳新玛特两年演绎申城商业传奇

本报讯(记者 叶红 王 婷)2011年9月,大商·新玛特强势进驻信 阳,创建了信阳新玛特购物休闲广场。它的出现引发了信阳商界的重新洗 牌,也开创了信阳商业发展的崭新局面。6万平方米的超大规模,集超市、 百货、家电、餐饮、娱乐为一体的一站式购物休闲广场,为豫南地区的商业 发展注入了全新的血液和强大的动力。

两年一瞬,如白驹过隙。曾经的蓓蕾初绽,而今的优雅绽放。两年,大 商·信阳新玛特已然成为信阳地区百货行业的佼佼者,并深深扎根于信阳 消费者的心中。在大商·信阳新玛特两周年店庆之际,本报记者走进新玛 特,向外界揭示其商业传奇的背后

大策略 7年挥就中原蓝图

在河南,大商对于整个中原的消费者来说并不陌生,新玛特金博大 店、郑州大商新玛特总店、大商电器、大商超市、千盛百货,不知不觉,"大 商"已经和河南的消费者相伴7年。

大商集团是中国最大的百货商业集团,拥有大中型店铺200余家,遍 布14个省70多个城市,总建筑面积超过1000万平方米,员工总人数22万 人,2012年销售收入突破1310亿元,被多家媒体和分析报告称为"中国商 业最具发展实力的无敌军团"

7年,大商集团在河南从无到有、由弱到强,以超常规的发展速度,30 余家店铺先后开业,备受世人瞩目。大商的大策略就是"网络为王",即有 网络才有话语权,才有资源。

如果说"网络为王"的大策略是大商在河南的一盘棋,那么,信阳新玛 特店就是其中的一颗重要棋子。作为豫南地区的旗舰店,新玛特店在信阳 地区乃至整个豫南地区商圈中都扮演着重要的角色。 2011年9月,信阳新玛特以设计新颖、外形美观、海派气息浓厚的城市

标志性建筑矗立在信阳商圈的心脏地带。 汇集众多国内外一线品牌的精品百货,3万多个品类的大型超市,电

影院、风味小吃、健身、娱乐一站式休闲服务,改变着这个城市的商业模 式,领跑在时尚的最前沿。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0165号)

预售许可证号	信房预	3045号	发证日期		1	2013年9月6日			
开发建设单位	河南省兆丰置业有限责任公司								
项目名称	凤凰牡丹园5号楼								
项目坐落	羊山新区新六大街								
预 售	楼号	J	用途	套/间数		层数	结构		建筑面积
楼盘信息	5号楼	住宅/商业		91/6	51	25	钢	混	16530.41m ²
开竣工时间	2011年7月1日——2015年4月5日								
施工单位	河南鑫厦建筑工程有限公司								
监理单位	河南省万安工程建设监理有限公司								
企业法人 营业执照	开发企业资 质证书编号		国有土地 使用证号		建设工程规 划许可证号			建筑工程施 工许可证号	
411500100000464	41301762		信市国用(2012) 第600022号		建字411501新 201200048号				
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中 心网站查询或查阅现场销售公示牌。								

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法 律、法规的规定,现对河南省兆丰置业有限责任公司凤凰牡丹园5号楼项目的预售申 请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051 信阳市房产管理中心

2013年9月6日

共同发起。 活动上, 龙井乡分管领 生100元资助, 并为该校师生 一致好评。 明 声

校和地塘村联合组织,由该村

兹有商城县非凡丽致婚纱

摄影个体工商户营业执照副本

(注册号:411524681047788)

因不慎丢失,特声明作废。

明 兹有华铁铁路建设工程项

目管理(信阳)有限公司的银行 开户许可证 (账号: 246808227380, 核准号: J5150001070901), 因不慎丢 失,特声明作废。

华铁铁路建设工程项目管 理(信阳)有限公司

2013年9月9日

明 根据产权人段家国的申

他动情地说:"我所做的很少,

请, 其坐落于平桥区平桥村 十三组(2),丘(地)号为 150302152104,结构为混合, 面积为121.50平方米,产权 证证号为字第119918的房屋 所有权证遗失(或者损毁), 现声明作废

> 声明人:段家国 2013年9月9日